Akceptacja zadaszenia istniejącej sali sportowej

obciążonej dodatkowo

panelami akustycznymi o obciążeniu 

12 kN/m2 
1. Konstrukcja stalowa systemowa :

WĘZŁY:   
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WĘZŁY:
------------------------------------------------------------------

 Nr:      X [m]:     Y [m]:       Nr:      X [m]:     Y [m]:      

------------------------------------------------------------------

  1       0,000      0,000         7      12,305      4,786       

  2       1,554      1,715         8      14,531      4,150       

  3       3,399      3,115         9      16,601      3,115       

  4       5,469      4,150        10      18,446      1,715       

  5       7,695      4,786        11      20,000      0,000       

  6      10,000      5,000       

------------------------------------------------------------------

PODPORY:                              P o d a t n o ś c i

------------------------------------------------------------------

Węzeł:    Rodzaj:        Kąt:     Dx(Do*):      Dy:         DFi:

                                      [ m / k N ]        [rad/kNm]

------------------------------------------------------------------

   1        stała         0,0    0,000E+00   0,000E+00

  11        stała         0,0    0,000E+00   0,000E+00

------------------------------------------------------------------

OSIADANIA:
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        Kąt:        Wx(Wo*)[m]:     Wy[m]:     FIo[grad]:

------------------------------------------------------------------

                    B r a k    O s i a d a ń

------------------------------------------------------------------

PRĘTY:   
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PRZEKROJE PRĘTÓW:  
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PRĘTY UKŁADU:
         Typy prętów: 00 - sztyw.-sztyw.;  01 - sztyw.-przegub;
                      10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
                      22 - cięgno
------------------------------------------------------------------

Pręt: Typ: A:  B:     Lx[m]:   Ly[m]:  L[m]:  Red.EJ: Przekrój:

------------------------------------------------------------------

  1   00    1   2     1,554    1,715   2,314  1,000   2 K blacha

  2   00    2   3     1,845    1,400   2,316  1,000   2 K blacha

  3   00    3   4     2,070    1,035   2,314  1,000   2 K blacha

  4   00    4   5     2,226    0,636   2,315  1,000   2 K blacha

  5   00    5   6     2,305    0,214   2,315  1,000   2 K blacha

  6   00    6   7     2,305   -0,214   2,315  1,000   2 K blacha

  7   00    7   8     2,226   -0,636   2,315  1,000   2 K blacha

  8   00    8   9     2,070   -1,035   2,314  1,000   2 K blacha

  9   00    9  10     1,845   -1,400   2,316  1,000   2 K blacha

 10   00   10  11     1,554   -1,715   2,314  1,000   2 K blacha

------------------------------------------------------------------

WIELKOŚCI PRZEKROJOWE:
------------------------------------------------------------------

 Nr. A[cm2] Ix[cm4] Iy[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm]   Materiał: 

------------------------------------------------------------------

  2     5,7     370     179      26     26   13,7  4 18G2 (A)

------------------------------------------------------------------

STAŁE MATERIAŁOWE:
------------------------------------------------------------------

   Materiał:      Moduł E:    Napręż.gr.:    AlfaT:

                  [kN/mm2]     [N/mm2]       [1/K]

------------------------------------------------------------------

  4 18G2 (A)          205      295,000     1,20E-05

------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:  
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OBCIĄŻENIA:                ([kN],[kNm],[kN/m])

------------------------------------------------------------------

Pręt:  Rodzaj:      Kąt:     P1(Tg):   P2(Td):    a[m]:   b[m]:

------------------------------------------------------------------

Grupa:  A  ""                            Zmienne    f= 1,50

  1    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,31

  2    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,32

  3    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,31

  4    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,32

  5    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,31

  6    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,31

  7    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,32

  8    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,31

  9    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,32

 10    Liniowe-Y     0,0       0,733     0,733     0,00    2,31

Grupa:  B  ""                            Zmienne    f= 1,50

  1    Liniowe-Y     0,0       2,167     2,167     0,00    2,31

  2    Liniowe-Y     0,0       1,733     1,733     0,00    2,32

  3    Liniowe-Y     0,0       1,300     1,300     0,00    2,31

  4    Liniowe-Y     0,0       0,867     0,867     0,00    2,32

  5    Liniowe-Y     0,0       0,433     0,433     0,00    2,31

  6    Liniowe-Y     0,0       0,217     0,217     0,00    2,31

  7    Liniowe-Y     0,0       0,433     0,433     0,00    2,32

  8    Liniowe-Y     0,0       0,650     0,650     0,00    2,31

  9    Liniowe-Y     0,0       0,867     0,867     0,00    2,32

 10    Liniowe-Y     0,0       1,083     1,083     0,00    2,31

Grupa:  C  ""                            Zmienne    f= 1,20

  1    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,31

  2    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,32

  3    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,31

  4    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,32

  5    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,31

  6    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,31

  7    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,32

  8    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,31

  9    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,32

 10    Liniowe       0,0       0,800     0,800     0,00    2,31

Grupa:  D  ""                            Zmienne    f= 1,20

  1    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,31

  2    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,32

  3    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,31

  4    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,32

  5    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,31

  6    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,31

  7    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,32

  8    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,31

  9    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,32

 10    Liniowe       0,0       0,333     0,333     0,00    2,31

------------------------------------------------------------------

==================================================================

                   W  Y  N  I  K  I  wg PN 82/B-02000
                        Teoria I-go rzędu
==================================================================

OBCIĄŻENIOWE WSPÓŁ. BEZPIECZ.:
------------------------------------------------------------------

Grupa:                              Znaczenie:     d:    f:

------------------------------------------------------------------

Ciężar wł.                                               1,10

A -""                              Zmienne    1   1,00   1,50

C -""                              Zmienne    1   1,00   1,20

D -""                              Zmienne    1   1,00   1,20

------------------------------------------------------------------

MOMENTY:   
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TNĄCE:     
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NORMALNE:  
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+ACD
------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000         -0,000       -0,592      -37,387

         1,00     2,314         -5,233       -3,930      -33,704

  2      0,00     0,000         -5,233        2,354      -33,850

         0,56     1,294         -3,711*      -0,001      -32,063

         1,00     2,316         -4,664       -1,862      -30,651

  3      0,00     0,000         -4,664        3,822      -30,469

         0,77     1,781         -1,251*       0,011      -28,563

         0,77     1,790         -1,251*      -0,009      -28,554

         1,00     2,314         -1,550       -1,131      -27,993

  4      0,00     0,000         -1,550        4,047      -27,722

         0,74     1,709          1,903*      -0,006      -26,563

         1,00     2,315          1,464       -1,443      -26,153

  5      0,00     0,000          1,464        3,411      -25,970

         0,59     1,365          3,797*       0,006      -25,654

         1,00     2,315          2,679       -2,361      -25,434

  6      0,00     0,000          2,679        2,361      -25,434

         0,41     0,949          3,797*      -0,006      -25,654

         1,00     2,315          1,464       -3,411      -25,970

  7      0,00     0,000          1,464        1,443      -26,153

         0,26     0,606          1,903*       0,006      -26,563

         1,00     2,315         -1,550       -4,047      -27,722

  8      0,00     0,000         -1,550        1,131      -27,993

         0,23     0,533         -1,251*      -0,011      -28,563

         0,23     0,524         -1,251*       0,009      -28,554

         1,00     2,314         -4,664       -3,822      -30,469

  9      0,00     0,000         -4,664        1,862      -30,651

         0,44     1,022         -3,711*       0,001      -32,063

         1,00     2,316         -5,233       -2,354      -33,850

 10      0,00     0,000         -5,233        3,930      -33,704

         1,00     2,314          0,000        0,592      -37,387

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

NAPRĘŻENIA:   
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NAPRĘŻENIA:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+ACD
------------------------------------------------------------------

Pręt:   x/L:    x[m]:    SigmaG:   SigmaD:        SigmaMax/Ro:

                               [MPa]

------------------------------------------------------------------

4 18G2 (A)
  1     0,00    0,000   -65,822   -65,822            0,223

        1,00    2,314   141,342  -260,017            0,881*
  2     0,00    0,000   141,084  -260,276            0,882*
        1,00    2,316   124,884  -232,811            0,789

  3     0,00    0,000   125,205  -232,491            0,788*
        1,00    2,314    10,149  -108,715            0,369

  4     0,00    0,000    10,626  -108,237            0,367

        0,73    1,691  -119,770    26,194            0,406*
        1,00    2,315  -102,192    10,104            0,346

  5     0,00    0,000  -101,869    10,427            0,345

        0,59    1,356  -190,771   100,434            0,647*
        1,00    2,315  -147,508    57,952            0,500

  6     0,00    0,000  -147,508    57,952            0,500

        0,41    0,949  -190,773   100,444            0,647*
        1,00    2,315  -101,869    10,427            0,345

  7     0,00    0,000  -102,192    10,104            0,346

        0,27    0,633  -119,765    26,167            0,406*
        1,00    2,315    10,626  -108,237            0,367

  8     0,00    0,000    10,149  -108,715            0,369

        1,00    2,314   125,205  -232,491            0,788*
  9     0,00    0,000   124,884  -232,811            0,789

        1,00    2,316   141,084  -260,276            0,882*
 10     0,00    0,000   141,342  -260,017            0,881*
        1,00    2,314   -65,822   -65,822            0,223

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:   
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REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+ACD
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

   1          25,543        27,307        37,392     

  11         -25,543        27,307        37,392     

------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA WĘZŁÓW:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+ACD
------------------------------------------------------------------

Węzeł:      Ux[m]:     Uy[m]:    Wypadkowe[m]:    Fi[rad]([deg]): 

------------------------------------------------------------------

   1      -0,00000   -0,00000      0,00000       0,02566 (  1,470)

   2      -0,03851    0,03394      0,05133       0,01319 (  0,756)

   3      -0,03876    0,03321      0,05104      -0,01296 ( -0,743)

   4      -0,01713   -0,01135      0,02055      -0,02656 ( -1,522)

   5      -0,00178   -0,06701      0,06703      -0,02013 ( -1,154)

   6       0,00000   -0,09174      0,09174       0,00000 (  0,000)

   7       0,00178   -0,06701      0,06703       0,02013 (  1,154)

   8       0,01713   -0,01135      0,02055       0,02656 (  1,522)

   9       0,03876    0,03321      0,05104       0,01296 (  0,743)

  10       0,03851    0,03394      0,05133      -0,01319 ( -0,756)

  11       0,00000   -0,00000      0,00000      -0,02566 ( -1,470)

------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA:   
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DEFORMACJE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+ACD
------------------------------------------------------------------

Pręt:    Wa[m]:  Wb[m]:    FIa[deg]: FIb[deg]:     f[m]:     L/f: 

------------------------------------------------------------------

  1      0,0000  0,0513      1,470     0,756      0,0035     661,8

  2      0,0503  0,0499      0,756    -0,743      0,0072     321,7

  3      0,0470 -0,0025     -0,743    -1,522      0,0036     649,0

  4     -0,0062 -0,0639     -1,522    -1,154      0,0024     959,4

  5     -0,0666 -0,0913     -1,154     0,000      0,0063     365,4

  6     -0,0913 -0,0666      0,000     1,154      0,0063     365,4

  7     -0,0639 -0,0062      1,154     1,522      0,0024     959,4

  8     -0,0025  0,0470      1,522     0,743      0,0036     649,0

  9      0,0499  0,0503      0,743    -0,756      0,0072     321,7

 10      0,0513 -0,0000     -0,756    -1,470      0,0035     661,8

------------------------------------------------------------------

2. Słup żelbetowy i stopa fundamentowa :
NAZWA: łuksłup

WĘZŁY:   
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WĘZŁY:
------------------------------------------------------------------

 Nr:      X [m]:     Y [m]:       Nr:      X [m]:     Y [m]:      

------------------------------------------------------------------

  1       0,000      4,600         8      14,531      8,750       

  2       1,554      6,315         9      16,601      7,715       

  3       3,399      7,715        10      18,446      6,315       

  4       5,469      8,750        11      20,000      4,600       

  5       7,695      9,386        12       0,000      0,000       

  6      10,000      9,600        13      20,000      0,000       

  7      12,305      9,386       

------------------------------------------------------------------

PODPORY:                              P o d a t n o ś c i

------------------------------------------------------------------

Węzeł:    Rodzaj:        Kąt:     Dx(Do*):      Dy:         DFi:

                                      [ m / k N ]        [rad/kNm]

------------------------------------------------------------------

  12    utwierdzenie     90,0    0,000E+00   0,000E+00   0,000E+00

  13    utwierdzenie     90,0    0,000E+00   0,000E+00   0,000E+00

------------------------------------------------------------------

OSIADANIA:
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        Kąt:        Wx(Wo*)[m]:     Wy[m]:     FIo[grad]:

------------------------------------------------------------------

                    B r a k    O s i a d a ń

------------------------------------------------------------------

PRĘTY:   
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PRZEKROJE PRĘTÓW:  
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PRĘTY UKŁADU:
         Typy prętów: 00 - sztyw.-sztyw.;  01 - sztyw.-przegub;
                      10 - przegub-sztyw.; 11 - przegub-przegub
                      22 - cięgno
------------------------------------------------------------------

Pręt: Typ: A:  B:     Lx[m]:   Ly[m]:  L[m]:  Red.EJ: Przekrój:

------------------------------------------------------------------

  1   00    1   2     1,554    1,715   2,314  1,000   2 K blacha

  2   00    2   3     1,845    1,400   2,316  1,000   2 K blacha

  3   00    3   4     2,070    1,035   2,314  1,000   2 K blacha

  4   00    4   5     2,226    0,636   2,315  1,000   2 K blacha

  5   00    5   6     2,305    0,214   2,315  1,000   2 K blacha

  6   00    6   7     2,305   -0,214   2,315  1,000   2 K blacha

  7   00    7   8     2,226   -0,636   2,315  1,000   2 K blacha

  8   00    8   9     2,070   -1,035   2,314  1,000   2 K blacha

  9   00    9  10     1,845   -1,400   2,316  1,000   2 K blacha

 10   00   10  11     1,554   -1,715   2,314  1,000   2 K blacha

 11   10    1  12     0,000   -4,600   4,600  1,000   1 B 50,0x24,0
 12   10   11  13     0,000   -4,600   4,600  1,000   1 B 50,0x24,0
------------------------------------------------------------------

WIELKOŚCI PRZEKROJOWE:
------------------------------------------------------------------

 Nr. A[cm2] Ix[cm4] Iy[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm]   Materiał: 

------------------------------------------------------------------

  1  1200,0  250000   57600   10000  10000   50,0 21 B37

  2     5,7     370     179      26     26   13,7  4 18G2 (A)

------------------------------------------------------------------

STAŁE MATERIAŁOWE:
------------------------------------------------------------------

   Materiał:      Moduł E:    Napręż.gr.:    AlfaT:

                  [kN/mm2]     [N/mm2]       [1/K]

------------------------------------------------------------------

  4 18G2 (A)          205      295,000     1,20E-05

 21 B37                32       20,000     1,00E-05

------------------------------------------------------------------

OBCIĄŻENIA:  
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OBCIĄŻENIA:                ([kN],[kNm],[kN/m])

------------------------------------------------------------------

Pręt:  Rodzaj:      Kąt:     P1(Tg):   P2(Td):    a[m]:   b[m]:

------------------------------------------------------------------

Grupa:  A  ""                            Zmienne    f= 1,50

  1    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,31

  2    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,32

  3    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,31

  4    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,32

  5    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,31

  6    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,31

  7    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,32

  8    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,31

  9    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,32

 10    Liniowe-Y     0,0       2,200     2,200     0,00    2,31

Grupa:  B  ""                            Zmienne    f= 1,50

  1    Liniowe-Y     0,0       6,500     6,500     0,00    2,31

  2    Liniowe-Y     0,0       5,200     5,200     0,00    2,32

  3    Liniowe-Y     0,0       3,900     3,900     0,00    2,31

  4    Liniowe-Y     0,0       2,600     2,600     0,00    2,32

  5    Liniowe-Y     0,0       1,300     1,300     0,00    2,31

  6    Liniowe-Y     0,0       0,650     0,650     0,00    2,31

  7    Liniowe-Y     0,0       1,300     1,300     0,00    2,32

  8    Liniowe-Y     0,0       1,950     1,950     0,00    2,31

  9    Liniowe-Y     0,0       2,600     2,600     0,00    2,32

 10    Liniowe-Y     0,0       3,250     3,250     0,00    2,31

------------------------------------------------------------------

==================================================================

                   W  Y  N  I  K  I  wg PN 82/B-02000
                        Teoria I-go rzędu
==================================================================

OBCIĄŻENIOWE WSPÓŁ. BEZPIECZ.:
------------------------------------------------------------------

Grupa:                              Znaczenie:     d:    f:

------------------------------------------------------------------

Ciężar wł.                                               1,10

B -""                              Zmienne    1   1,00   1,50

------------------------------------------------------------------

MOMENTY:   
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TNĄCE:     
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NORMALNE:  
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SIŁY PRZEKROJOWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+B
------------------------------------------------------------------

Pręt:    x/L:     x[m]:        M[kNm]:       Q[kN]:       N[kN]:

------------------------------------------------------------------

  1      0,00     0,000          0,000       10,493      -58,566

         1,00     2,314         12,424        0,243      -47,254

  2      0,00     0,000         12,424        8,955      -46,399

         0,77     1,791         20,460*       0,018      -39,618

         1,00     2,316         19,783       -2,600      -37,631

  3      0,00     0,000         19,783        4,384      -37,465

         0,40     0,931         21,817*      -0,015      -35,266

         1,00     2,314         17,278       -6,549      -31,999

  4      0,00     0,000         17,278       -0,540      -32,658

         1,00     2,315          6,240       -8,996      -30,242

  5      0,00     0,000          6,240       -3,257      -31,383

         1,00     2,315         -6,612       -7,846      -30,957

  6      0,00     0,000         -6,612       -2,013      -31,872

         1,00     2,315        -13,991       -4,363      -32,090

  7      0,00     0,000        -13,991        1,637      -32,344

         0,38     0,886        -13,267*      -0,002      -32,813

         1,00     2,315        -15,159       -2,646      -33,568

  8      0,00     0,000        -15,159        3,586      -33,480

         0,65     1,501        -12,462*       0,008      -35,269

         1,00     2,314        -13,244       -1,931      -36,239

  9      0,00     0,000        -13,244        4,785      -35,974

         0,82     1,900         -8,691*       0,008      -39,598

         1,00     2,316         -8,905       -1,038      -40,392

 10      0,00     0,000         -8,905        6,429      -39,890

         1,00     2,314          0,000        1,266      -45,588

 11      0,00     0,000          0,000      -31,549      -50,446

         1,00     4,600       -145,128      -31,549      -65,018

 12      0,00     0,000          0,000       31,549      -32,932

         1,00     4,600        145,128       31,549      -47,505

------------------------------------------------------------------

                                        * = Wartości ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:   
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REAKCJE PODPOROWE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+B
------------------------------------------------------------------

Węzeł:        H[kN]:        V[kN]:     Wypadkowa[kN]:    M[kNm]:

------------------------------------------------------------------

  12          31,549        65,018        72,269        -145,128

  13         -31,549        47,505        57,027         145,128

------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA WĘZŁÓW:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+B
------------------------------------------------------------------

Węzeł:      Ux[m]:     Uy[m]:    Wypadkowe[m]:    Fi[rad]([deg]): 

------------------------------------------------------------------

   1      -0,01280   -0,00007      0,01280      -0,22946 (-13,147)

   2       0,34686   -0,32738      0,47696      -0,17770 (-10,182)

   3       0,51924   -0,55593      0,76070      -0,06174 ( -3,538)

   4       0,51365   -0,54630      0,74985       0,06870 (  3,936)

   5       0,43873   -0,28637      0,52392       0,15336 (  8,787)

   6       0,40338    0,08776      0,41281       0,15778 (  9,040)

   7       0,43068    0,38871      0,58016       0,09552 (  5,473)

   8       0,46355    0,50614      0,68634       0,00860 (  0,493)

   9       0,42781    0,43622      0,61099      -0,07444 ( -4,265)

  10       0,27574    0,23707      0,36364      -0,13737 ( -7,871)

  11       0,01280   -0,00005      0,01280      -0,15922 ( -9,123)

  12      -0,00000   -0,00000      0,00000       0,00000 (  0,000)

  13       0,00000   -0,00000      0,00000      -0,00000 ( -0,000)

------------------------------------------------------------------

PRZEMIESZCZENIA:   
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DEFORMACJE:         T.I rzędu
Obciążenia obl.: Ciężar wł.+B
------------------------------------------------------------------

Pręt:    Wa[m]:  Wb[m]:    FIa[deg]: FIb[deg]:     f[m]:     L/f: 

------------------------------------------------------------------

  1      0,0094 -0,4769    -13,147   -10,182      0,0161     143,9

  2     -0,4705 -0,7567    -10,182    -3,538      0,0346      67,0

  3     -0,7294 -0,7183     -3,538     3,936      0,0387      59,8

  4     -0,6664 -0,3959      3,936     8,787      0,0253      91,7

  5     -0,3257  0,0501      8,787     9,040      0,0027     870,0

  6      0,1247  0,4269      9,040     5,473      0,0178     130,0

  7      0,4921  0,6140      5,473     0,493      0,0248      93,4

  8      0,6600  0,5815      0,493    -4,265      0,0235      98,3

  9      0,6061  0,3555     -4,265    -7,871      0,0177     130,8

 10      0,3635  0,0094     -7,871    -9,123      0,0062     375,6

 11     -0,0128 -0,0000      0,239    -0,000      0,0025    1869,9

 12      0,0128 -0,0000     -0,239    -0,000      0,0025    1869,9

------------------------------------------------------------------

`
Wniosek :
Konstrukcja zachowuje nośność po dodatkowym obciążeniu panelami akustycznymi.
